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Тест по теме «Высказывания»

1. Среди следующих предложений укажите высказывания и определите их значение истинности
а) «Число 4 четное»  
б) 2+4=32 
в) «Число 102 делится на 9» 
г) «х>7» 
2. Среди следующих предложений укажите высказывания и определите их значение истинности. Найдите высказывательные формы.
а) «Число 8 натуральное» 
б) «При делении 42 на 5 получается ост. 3» 
в) х<3 
г) «В прямоугольнике диагонали равны»  
3. Определите составным или элементарным является высказывание?
а) А «Число 28 четное» 	
б) В «Число 28 четное и делится на 7» 
в) С «Число 14 составное не делится на 4» 
г) К «Если углы вертикальные, то они равны» 
4. Выявите логическую структуру высказываний
а) А «Любое число 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 яв-ся решение неравенства х+2>х» 
б) В «Сумма любых трех последовательных натуральных чисел делится на 3» 
в) С «Любой прямоугольник яв-ся квадратом» 
5.Среди следующих предложений укажите высказывания и определите их значение истинности
а) «Число 7 нечетное»  
б) х+у=6
в) «Число 25 делится на 5» 
г) «В Африке растут бананы» 
6. Среди следующих предложений укажите высказывания и определите их значение истинности. Найдите высказывательные формы.
а) «Число 80 не является натуральным» 
б) «При делении 81 на 9 получается ост. 3» 
в) у=73 
г) «Для построения прямой достаточно 2 точек»  
7. Определите составным или элементарным является высказывание?
а) А «Число 14 четное» 
б) В «Число 14 четное и делится на 7» 
в) С «В квадрате диагонали равны» 
г) К «Если в треугольнике все углы равны, то все стороны тоже равны» 
8. Выявите логическую структуру высказываний
а) А «Любое число 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 яв-ся решение неравенства х+2<х» 
б) В «Существует число кратное 3» 
в) С «Любой прямоугольник яв-ся ромбом» 
9. Среди следующих предложений укажите высказывания и определите их значение истинности
а) «В Сибири растут бананы»  
б) х=3
в) «Лев - хищник» 
г) «2+5=7» 
10. Среди следующих предложений укажите высказывания и определите их значение истинности. Найдите высказывательные формы.
а) «Москва – столица России» 
б) «2*3+4=12» 
в) «Квадрат гипотенузы равен сумме квадрата катета».
г) «4<х<7»  
11. Определите составным или элементарным является высказывание?
а) А «Число 14 четное» 
б) В «Число 14 четное и делится на 7» 
в) С «В квадрате диагонали равны» 
г) К «Если в треугольнике все углы равны, то все стороны тоже равны» 

